
Maglia bianca con il collo “Chamut” 

 

 



Passaggio da elastico B a disegno C e base della maglia A 

  

Elastico 2x3     (elastico B)                                      Spostare maglia centrale sulla maglia sinistra 

                                                                                    ( fra una coppia di tre maglie) e fare 1 giro. 

 

Altre due maglie spostare dalla seconda frontura alla prima e fare altro giro. (disegno C) 



  

Realizziamo disegno simile a disegno 6: 

http://www.lapassioneperlamaglia.it/products/disegno-6/ 

Solo che su entrambi fronture. 

  

Disegno va realizzato mezzo i tre magli sulla seconda frontura con spostamento delle 

maglie sulla prima frontura. 

 

 

 

 

Dopo il disegno dobbiamo passare alla base di maglia A: 

http://www.lapassioneperlamaglia.it/products/disegno-6/


 

Per questo rimettiamo in lavoro due agi. 

 

Spostiamo tre maglie sulla prima frontura… e passiamo un giro. 



 

Rimettiamo in lavoro ago centrale e continuiamo lavorare disegno base della maglia A. 

 


